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ACTA No 1413
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
CUATRO DE MARZO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
Sefior Vicealcalde Huqo Villeqas Bavas: Buenas tardes sefrores Concejales,
seiores Funcionarios, el seffor Alcalde me ha dejado una delegacion para que
presrda la Sesi6n Ordinaria del Concejo Cantonal, para lo cual agradecerla a la
sefiora Secretaria para que tenga la gentileza de dar lectura de dicho documento-
Seffora Secretaria: Buenas tardes voy a proceder a dar lectura del Oficio. "Oficio
lll- 0127 - AMC. Cevallos, 03 de Marzo del 2016. Seffor Hugo Villegas
VICEALCALDE DEL CANTON CEVALLOS Presente - De mi consideraci6n:
Con un atento y eordial saludo me dirijo a usted y de manera eomedida me
permito delegarle en su calidad de Vicealcalde, para que presida la Sesi6n
Ordinaria del Concejo Municipal, convocada para el dia Viernes 04 de Mazo del
2016 a las'15H00, ya que a esa hora est6 prevista una reuni6n con el Sr. Gerente
de la Cooperativa de Ahorro y Cr6dito Mushuc Runa, para gestionar el auspicio
de la Jornada de la Juventud que tendra lugar en nuestro cant6n, en el mes de
Abril del 2016. Hago propicia la oportunidad para reiterarle los sentimientos de
consideracion y estima personal. Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badillo
ALCALDE DEL CANTON CEVALLOS". Hasta ahi sefior Vicealcalde el texto del

Oficio. Sefior Vicealcalde: Sefrores miembros del Concejo tienen conocimiento de

la delegaci6n, en tal virtud sensra Searelaria tenga la bondad de ssnstatar el
qu6rum reglamentario. En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los
04 dias del mes de Marzo del afio 2016, siendo las 15H10, el Sr. Hugo Villegas,
Vicealcalde del cant6n Cevallos encargado de presidir la sesi6n, solicita se
constate el qu6rum reglamentario, estando presente los siguientes sefiores
Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis
Onatei y los sefiores Funcionarios: Dr.
Vinicio Freire, Jefe Administrativo e I

Prlblicas, bajo la Presidencia del sefior Hugo Villegas y la Dra. Ver6nica Ramirez
Barrera, Secretaria, quien suscribe y cerlifica la presente, con el siguiente ORDEN

DELqlA: 1- Aprobacion de las Actas No 1411 de la Sesi6n Ordinaria de

Concejo de fecha 25 de Febrero del 2016 y Acta No 1412 de la Sesi6n
Extraordinaria de Concejo de fecha 26 de Febrero del 2016. 2.- Conocimiento y

autorizaci6n para la suscripci6n del Convenio Marco de Cooperaci6n
lnterinstitucional con el Servicio lntegrado de Seguridad ECU 91 '1. Sefior
ⅥcealcJdα  En ∞ndderad6n d orden del db sttl誕

長]_∫:晨;記竃罫Ъ6淵Conceial Eco LulS BaronaI Seior Alcalde,aprobado

DESARROLLO DE LA una vez aprobado e! orden del dra ei se10r

Mcealcalde solicita que se proceda con el PRllUeR NUMEML.' APROBACI6N
DE LAS ACTAS NO 1411 DE LA SESION ORDINARIA DE CONCEJO DE
FECHA 25 DE FEBRERO DEL 2016 Y ACTA NO 1412 DE LA SESI6N
EXTRAORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 26 DE FEBRERO DEL 2016.
Seffor Vicealcalde: Sefiores Concejales las Actas antes mencionadas fueron
enviadas con su debida oportunidad, si tienen alguna observaci6n a cualquiera de
las Actas por favor pronunciarse. Seior Conceial Ab. Mario Aouilar: No por mi

parte sgnor Aloalde (E), Sefior Coneeial Eco. Luis Barona: lgual no tengo ninguna 7
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observaci6n. Seffor Vicealcalde: Se aprueba las dos Actas. RESOLUCION El

ninquna observaci6n. b) Aprobar el Acta No 1412 de la Sesi6n Extraordinaria

SEGUNDO NUMERAL.‐  CONOCIMIENTO Y PARA LA
SUSCRIPCiON  DEL  CONVENiO  MARCO  DE  C00PERAC!ON
INTERiNSTITUCiONAL CON EL SERViCIO INTEGRADO DE SEGURIDAD
ECU 911.Se da lectura del!nforme」 uridico con el que se adlunta el Proyecto de
Convenio“ cevallos,03 de marzo de 2016 01cio No 019‐ AJ―GADMCC‐2016
Senor Abogado:Maurlcio Miranda Badi‖ o Aicalde dei Cant6n  Presente― De mi
oonsideraci6n: Reciba un atento y cOrdial saludo a la vez que c`mpleme en
informar lo siguiente: Por medio del presente me permito poner en su
oonocimiento que mediante reuni6n de trabalo rea‖ zada en conluntO cOn los
representantes de!ECU 911,mismos que supieron rea‖ zar una exposicion clara y

:IM誡31ミ選 譜き甜里獣ぶ8鋼面°S que se encuentFan hSeHos en)N:NTERINST:TUC10NAL ENTRE EL
SERViCIO INTEGRADO DE SEGURIDAD ECU 91l Y EL GOBiERNO
AUTONOMO DESCENTRALiZADO MUNIC:PAL DEL CANTON CEVALLOS,
sluaciones que fueron expuestas a los senOres concelales de la Municipandad,y
!uego dei dialogo y acuerdos pactados se han rea!iン ndo las respectivas
oorreociones a dicho instrumento,que esti encanlinado en el benefcio de todos
ios ciudadanos del cant6n Ceva‖ os Por io expuestO senor Aicalde me permito
poner en su conocimiento, el presente instrumento legal para que ei mismO a

trav6s de  su Autoridad sea ‖evado al seno de Concelo Municipal, para sea
00noddo y apゃOa09 po「 e1 0rgano 19gislaliv9 munic,p91 Particular qu9 1nfo「m9

81品肥ざ露出liltti鮮鷺尾T旨遣鷺猶lξ肌黒7■諄」Ъ:脳:腎侶竃:
si doy lectura SenOr vicealcalde:   Senores cOncelales ha sido enviado ei
documentO,d es necesano que se de ttctura Senor cOncebi E∞ Luも Barona:
De mi parte no senor Alcalde,yo he lerdO senOr Aica!de:SenOres concelales el

documento como se indic6 ha s:do enviado en su momento,pero anteriormente a
e‖o tambiё n fue discutido con elrepresentante legal del ECU 911,en todo caso si

hay alguna observaci6n, alguna ennnienda que hay que hacer al borrador del
oonvenio, que se ponga en∞ nsideraci6n del Conce10 para su anう lisis Senor
Conceial Ab Mano Aounar Yo no tengo ning6n problema,de lo que se re宙 s6yo
creo que quedamos todOs ciaros que era∞ nveniente la irma de!convenio Senor
Vlceaicatte:AttOn otrO pronundambnto senor conceid E∞ RodnOo Onatc
Seno「 Aicalde si rne permite si bien es cierto ya tuvimos una revisi6n previa con

e:Ab del ECU y aqur con todos ios Concelales en donde se manifest6 algunas
sugerencias y yo veO que en el documento estan dichas sugerencias,yo no tengo
inconveniente en aprobar y apoyar que es necesario para el cant6n Ceva‖ os
senOr cOnceial Marco Caceresi Senor Alcalde,senOres concelales, igual de mi
parte cOmo ya se ha hecho una reuniOn previa a esto, igual he revisado, estoy

muy de acuerdo con todo lo que se ha venidO trabajando y apoyo que se frme el

∞ nvenio SenOr vicealcalde: Entonces si no hay ninguna observaci6n al respecto
mas bien les agradezco yo por el aporte y seiora Secretaria que se∞nsidere qu:  
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todos estan de acuerdo∞ n el convenio y se apruebe el documento respectivo y
se renlita inmediatamente al ECU 91l para que e‖ os conozcan y se proceda a la
frma del∞ nvenio RESOLUCION LueqO dei ana:isis en base a lo establecido
en el Art. 57 dei C00TAD oue determina oue al Conceio Municinai ie
corresoonde::iteral a)“ E:eiercicio de:a facu:tad normativa en ias materias

v litera! t〕 Conocer v reso:ver :os asuntos aue ie sean sometidos a su

Art. 60 1iterai n)dei C00TAD. e: Conceio MuniciDal DOr unanirnidad

interinstitucional con ei Servicio integrado de Seouridad ECU 911.Una vez
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que se ha agotado el del dia de la sesi6n, el sefior Vicealcalde
por la presencia y la misma, siendo las 15H18.
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